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kuryr 21. prosince 2022

Společnost Transněfť obdržela žádosti z Polska a
Německa o dodávky ropy
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Může to někdo vysvětlit? Po Ukrajině největší bijci Ruska a odmítači

ruské ropy a plynu a najednou s prosíkem? A co naši vůdci, když

máme platit americkou předraženou, nebo bůhví jakou?

Spotřebitelé v Polsku a Německu požádali Transněfť o dodávky ruské

ropy od 1. ledna 2023, řekl šéf Transněfti Nikolaj Tokarev v

rozhovoru pro televizní kanál Russia-24.

“Oznámili, že od 1. ledna nebudou odebírat ropu z Ruska.

A teď jsme dostali žádosti od polských spotřebitelů: dejte nám 3

miliony tun příští rok a 360 tisíc tun na prosinec a Německo už

podalo žádost o první čtvrtletí také. Přitom dříve Evropská unie

zveřejnila rozhodnutí – cenový strop pro ruskou ropu byl schválen na

60 dolarů za barel.” oznámil  Transněfť.

Co s tím? Asi bude “legrace”, ale na úkor obyčejného občana.

Ropa Brent vzrostla na 79,91 USD za barel
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Ceny ropy v úterý ráno pokračují v růstu po dokončení předchozí

obchodní seance s růstem.

Cena únorových futures na ropu Brent na londýnské burze ICE

Futures v úterý v 8:10 moskevského času je 79,91 dolaru za barel, což

je o 0,11 dolaru (0,14 %) více než zavírací cena předchozí seance. V

pondělí tyto kontrakty vzrostly o 0,76 dolaru na 79,8 dolaru za barel.

Cena futures na ropu WTI za leden v elektronickém obchodování na

newyorské obchodní burze (NYMEX) se mezitím zvýšila o 0,24 USD

(0,32 %) na 75,62 USD za barel. Do konce předchozího obchodování

cena těchto kontraktů vzrostla o 1,09 dolaru na 74,29 dolaru za barel.

Komické zastropování: kdo tu slevu zaplatí?

 

Mechanismus vstoupil v platnost 5. prosince. Evropská unie zavedla

5. prosince cenový strop pro ruskou ropu (price cap) na 60 dolarů za

barel současně s embargem na dodávky ruské ropy do evropských

zemí. Země G7 (Velká Británie, Německo, Itálie, Kanada, Francie,

Japonsko a USA) a Austrálie se rozhodly zavést podobný zákaz Tato

omezení však neplatí, pokud se ropa prodává za cenu nepřesahující

stanovený strop. Jak se dohodly EU, země G7 a Austrálie, v současné

době pevně stanovená stropní cena se bude časem měnit.

Místopředseda vlády Ruské federace Alexander Novak poznamenal,

že embargo EU na nákup ruské ropy neovlivní úroveň těžby ropy v

Rusku v prosinci. Podle něj úředníci spolu s ropnými společnostmi

dokončují mechanismus zákazu používání cenového stropu a bude

zaveden do konce roku. Poznamenal, že mechanismus stropu cen

ropy, i po stanovení limitu, obsahuje mnoho nejistot .

Petr Pokorný

Sdílet:
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